



**Митрополит всея Малороссии
Никодим (Романюк)**



Русская Православная Церковь Царская Империя

**Каноническое, духовное и историческое
разъяснение образования и
церковного служения**



«Испытайте самих себя в вере ли вы; самих себя исследывайте... Разве только вы не то, чем должны быть»

(2 Кор. 13, 5)

«Если это предприятие и это дело от человека, то оно разрушится, а если от Бога, то вы не можете разрушить его; берегитесь, чтобы вам не оказаться и богопротивниками»

(Деян. 5, 38-39)

Русская Православная Церковь Царская Империя.

Каноническое, духовное и историческое разъяснение образования и церковного служения

*Во имя Отца, и Сына, и Святаго Духа Бога нашего. Аминь.
Молитвами святых отец наших и Державного Владыки
нашего, Господи Иисусе Христе Боже наш,
помилуй нас! Аминь.*

Мир вам, дорогие во Христе братья и сестры! Да пребудет на всех вас милость Божия, и да сподобит вас Господь познать истину и избежать прельщения антихриста.

Аз грешный митрополит Никодим (Романюк) предлагаю вашему вниманию подробный и обстоятельный рассказ о РПЦ ЦИ – каноническое, духовное и историческое разъяснение ее образования и церковного служения.

Много сейчас идёт хулы и клеветы на нашу Церковь в средствах массовой дезинформации, много льется лжи и от еретического духовенства МП. Но кто любит Бога и жаждет узнать правду, тому Господь её и откроет. Надеюсь, что многим читателям моё обстоятельное разъяснение о РПЦ Царской Империи поможет понять, что это за церковь, откуда она появилась и каково её служение в современном мире, прельщенном соблазнами антихриста.

Прочитав мое разъяснение, многие из вас увидят, как много лет вас обманывали те пастыри, которым вы много лет

доверяли. Сколько правды от вас скрывали, сколько раз вас благословляли на несовместимые с вашим вечным спасением греховные дела и предательства Бога, как хитро и лукаво дьявол отводил вас с помощью современных лжепастырей от Помазанника и истинной Церкви Христовой. И если вы, прослушав сей рассказ, дальше побежите в храмы МП, или УПЦ, не заинтересуетесь больше проповедями Державного Владыки Зосимы и всей Царской Империи, обратитесь назад к горе-священникам и горе-епископам, то мне нечего уже будет вам сказать, потому что вы недостойны быть в истинной Церкви и по настоящему любить и исповедывать Бога Пресвятую Троицу. Кто возлюбил ложь и неправду, для кого современные авторитеты и личные фарисейские ложные представления стали дороже истины Христовой, с теми пусть Господь поступит, как Ему Всемилостивому Богу и Всеправедному Судии угодно.

Мой рассказ о РПЦ ЦИ будет поделен на четыре части. В первых двух частях я расскажу о канонических и исторических предпосылках появления РПЦ Царской Империи, о многочисленных предательствах МП и других официальных православных церквей. А в третьей и четвертой частях своего слова я детально расскажу, как Всемилостивый Господь в условиях повсеместного предательства Бога и православной веры сохранил свою Церковь, преобразовал ее, собрав всех верных Своих чад именно в РПЦ ЦИ под омофором Своего Помазанника – царя-патриарха Зосимы. Так что с Божией помощью начнем нашу беседу и пусть благодать Божия поможет нам услышать и понять путь спасения людей в настоящее последнее время.

О всемирном господстве ереси экуменизма и глобализации, и о массовом предательстве Бога всеми поместными православными церквями

В наше последнее время все официальные поместные православные церкви без исключения участвуют в ереси экуменизма. Экуменизм – это религиозно-политическая идеология, объединяющая все церкви и религии в одну религиозную организацию и одну церковь. Экуменизм – это религия духа антихриста, провозглашающая равенство православных, католиков, протестантов, иудеев, мусульман, буддистов, индуистов, сектантов, оккультистов, идолопоклонников и прочих верований между собою, запрещая проповедовать превосходство одной религии над другой. Святые отцы Православия осуждают экуменизм и называют его не просто ересью, а всеересью, то есть в высшей степени лжеучением, которое попирает заповеди Евангелия и каноны Православной Церкви. Истинная вера только одна – православная, и Господь наш Иисус Христос создал одну Церковь – Православную, чистую от экуменизма, глобализации и всякого лжеучения.

Особенно активно в экуменическом движении участвует Русская Православная Церковь Московского Патриархата при руководстве так называемого патриарха Кирилла Гундяева (Вексельмана), который вместе с другими архиереями МП в молитве соединяется с католиками, иудействующими, лютера-нами, армянами и прочими еретиками. По правилам святых апостолов, Вселенских и Поместных соборов, и святых отцов, если клирик или мирянин помолиться вместе с еретиками или будет участвовать в иудейских обрядах, то он отлучается от Церкви

Христовой (10-е, 45-е и 65-е правила св. апостолов, 34-е прав. Лавдик. Пом. собора). Неоднократное участие в иудейских обрядах и молитвенное единение с иудействующими имеет место в деятельности многих архиереев и духовенства МП (в том числе УПЦ МП), а также прочих православных церквей, признающими православным миром поместными церквями.

Величайшим актом предательства Господа нашего Иисуса Христа и всей Его Церкви является участие православных иерархов во всемирных экуменических съездах. В сентябре 2022 г. на VII всемирном экуменическом съезде в Казахстане **архиереи МП и других православных церквей подписали всеобщий документ об объединении всех религий** (под неофициальным названием – Хрислам), были поставлены подписи от имени всего русского народа под такими документами, которые грубо нарушают заповеди Евангелия и многие каноны Православной Церкви. Так называемый МП совершил и продолжает совершать страшные предательства Бога, православной веры и всего русского народа.

Все без исключения православные церкви участвуют в антихристовой глобализации. Глобализация – это тотальная система кодификации и контроля всего населения Земли, присвоение им личных номеров, документов, содержащих сатанинскую символику, штрих-коды, кьюар-коды, зашифрованные тексты отречения от Бога. Абсолютное большинство людей на земле, а также православные храмы, монастыри и разного рода организации получили от антихриста свой личный номер и зарегистрировались в антихристовой системе. Сие сделал и т. н. Московский Патриархат. По канонам Православной Церкви по причине многочисленного предательства веры

православной РПЦ МП уже не может называться Церковью Христовою – упавши в ересь экуменизма и зарегистрировавшись в Российской Федерации, она превратилась в религиозную организацию, получившую регистрационные номера: ИНН 7704277940, ОГРН 1037700255471, КПП 770401001. Это великое предательство Бога.

В конечном итоге процесс глобализации имеет цель каждому человеку на земли нанести начертание антихриста (666) на лоб или правую руку, как и сказано в Откровении Иоанна Богослова (13 глава, 16-18): ***“И он сделает то, что всем, малым и великим, богатым и нищим, свободным и рабам, положено будет начертание на правую руку их или на чело их, и что никому нельзя будет ни покупать, ни продавать, кроме того, кто имеет это начертание, или имя зверя, или число имени его. Здесь мудрость. Кто имеет ум, тот сочти число зверя, ибо это число человеческое; число его шестьсот шестьдесят шесть”***. Современными нанотехнологиями через биометрию и ужаливание (вакцинацию) такое нанесение начертания антихриста уже происходит в России и во всем мире уже не менее 5 лет. Абсолютное большинство людей, отпав от Бога и истинной православной веры, духовно ослепли и не понимают, что сегодня происходят страшные апокалиптические события, описанные в Откровении Иоанна Богослова. В Апокалипсисе сказано: ***“Кто поклоняется зверю и образу его, и принимает начертание на чело свое или руку свою, тот будет пить вино ярости Божией, приготовленное в чаше гнева Его, и будет мучим в огне и сере пред святыми Ангелами и пред Агнцем; и не будут иметь покоя ни днем, ни ночью поклоняющиеся зверю и***

образу его и принимающие начертание имени его. Здесь терпение святых, соблюдающих заповеди Божии и веру в Иисуса” (Откр. 14, 9-12). РПЦ Царской Империи, взяв на себя исповеднический подвиг, старается открывать эту правду всему миру, предостерегая людей от нанесения на них проклятого антихристового начертания.

Церковная, каноническая и историческая ситуация в Русской Православной Церкви в XX и в XXI столетиях.

Разделение РПЦ на три части.

Чтобы понять откуда появилась РПЦ Царской Империи верующему человеку нужно понять реальную церковно-историческую и каноническую ситуацию в Русской Православной Церкви в XX столетии. После революционных событий 1917 года, как мы знаем, начались жестокие гонения на Православную Церковь в России: закрывали и уничтожали храмы, убивали, арестовывали и подвергали ссылке многих священнослужителей, велась активная и агрессивная безбожная пропаганда, проводилось открытое глумление над многими церковными православными святынями.

Спасаясь от зверств большевиков, значительная часть русского населения уехала за границу – в Европу и Америку. В ноябре 1920 года патриарх Тихон издал указ под № 362, в котором благословил всем частям Русской Православной Церкви, которые вынуждено покинули родное отечество или по причине жестоких гонений потеряли связь с патриархом или местоблюстителем патриаршего престола временно самостоятельно управляться. По благословию патриарха Тихона был создан Синод для управления Русской Церковью за рубежом.

Первой по указу № 362 возникла Русская Православная Церковь за границей – РПЦЗ. Святость и чудеса всемирно известного святого святителя Иоанна Шанхайского и Сан-Францисского и других православных подвижников РПЦЗ свидетельствуют о том, что там действительно пребывал Дух Святой, и такое отделение никоим образом нельзя назвать расколом.

В 1927 году местоблюститель патриаршего престола митрополит Сергей (Страгородский), пойдя на союз с красною властью, издал Декларацию, в которой провозгласил о лояльности Русской Церкви к коммунистической власти, заявив перед всем миром, что в Советском Союзе нету гонений и что он принимает власть коммунистов как от Бога данную, выразив, что «их радости и успехи – наши радости и успехи, а их неудачи – наши неудачи». То есть безбожная власть гнала Церковь, старалась закрыть и разрушить побольше храмов, убить и выслать побольше священнослужителей и монахов – это были успехи красной власти. И МП лицемерно называл это “своими успехами”?! Союз с красною властью – это явное предательство Бога и веры православной.

Такое предательство возмутило ревностных православных людей, многие из которых вышли из Московского Патриархата и ушли в катакомбы на самоуправление на основании того же указа патриарха Тихона под № 362. Так возникла ИПЦ (Истинная Православная Церковь) и другие катакомбные общины. Святость и чудеса преподобного Феодосия Кавказского, который был членом ИПЦ и никогда не был в Московском Патриархате, также свидетельствуют о том, что там Господь благодатию Духа Святого не оставлял Своих верных чад, которые избрали путь катакомбного служения для

сохранения своей веры в то время, когда иерархи МП из-за страха гонений предавали Бога. Из катакомбной Церкви много было убито и замучено красною властью священно-служителей и мирян, ныне прославленных Церковью как новомученики и исповедники российские. Ушедшая на предательское соглашение с красной безбожною властью официальная часть РПЦ присвоила себе название «Московский Патриархат».

Так совершилось разделение Русской Православной Церкви на три части: РПЦ МП, РПЦЗ и катакомбников. В 1943 году по согласию со Сталиным митрополит Сергей (Страгородский) был избран патриархом. Но это избрание было совершено не полнотою всей Церкви, ибо РПЦЗ и катакомбники не принимали участие в избрании патриарха, поэтому такое избрание патриарха совершилось с нарушением церковных канонов. Московский Патриархат самочинно взял на себя право быть поместной Церковью и избирать патриархов, по указу патриарха Тихона под № 362 без других частей русского православия **МП мог быть только митрополией**. Начиная с периода митрополита Сергея (Страгородского) так называемый Московский Патриархат всегда пребывал под сильным влиянием НКВД (потом КГБ), а после распада СССР находится под влиянием спецслужб Российской Федерации.

Пойдя на незаконный союз с красною властью Московский «Патриархат» начал совершать предательство за предательством. Сначала объявил, что успехи красной власти являются «нашими успехами». Когда расстреливали и мучили тысячи священников и монашествующих из катакомбной церкви, иерархи МП с амвона церковного на весь мир заявляли, что гонений в России нету. Потом без полноты церковной, собрав

епископов предателей, поставили себе “патриарха”, присвоив себе право поместности, будучи по канонах церковных только митрополией. Это всё исторические факты, имеющие множество подтверждений и доказательств. Ко всему этому МП много лет проповедовал, что кроме РПЦ МП никакой другой русской Церкви в России нету. Это ложь, которая и до сего дня продолжает насаждаться в умах прихожан МП. И только благодаря той части священнослужителей и мирян, которая не знала предательских дел, а в простоте сердца искренно и верно служила Богу, не идя на соглашения с красною властью и иудействующей властью РФ-и, Господь сохранял в МП благодать, но это была благодать митрополии, а не патриархата.

После ухода коммунистической власти высшие иерархи МП продолжили предавать Бога и веру православную. (См. *“О всемирном господстве ереси экуменизма и глобализации, о массовом предательстве Бога всеми поместными православными церквями”*). Ко всем прочим церковным грехам участия в ереси экуменизма и в антихристовой системе глобализации, сотрудничества со спецслужбами РФ, МП отменил поместные соборы, которые являются по канонам Церкви высшим органом управления и власти в Церкви Христовой. Всю власть в Церкви так называемый московский патриарх и его иерархи присвоили Архиерейскому собору, который полностью удалил клир, монашествующих и мирян из управления Церковью. В МП уже не осталось даже мнимой поместности. Поэтому он уже никак не может называться поместною Церковью. А после многочисленных предательств веры православной МП уже не может называться Церковью Христовою, о чем красноречиво свидетельствует регистрация РПЦ МП в

Российской Федерации. Московская Патриархия является юридическим лицом с присвоенным номером, поэтому это уже религиозная коммерческая организация, а не Церковь Христова. Истинная Церковь Христова никак не может быть зарегистрированная в антихристовой системе кодификации. У Христа и Его Церкви не может быть ничего общего с антихристом.

Каноническое преобразование православной непоминающей общины схимитрополита Зосимы (Власова/Романова) в возрожденную поместную Церковь Христову – РПЦ Царской Империи.

Есть много православных людей, которые ревнуют о чистоте Православия, которые хотят быть верными Богу и Его Церкви, которые не могут согласиться с многочисленными предательствами “патриарха” Кирилла и многих архиереев РПЦ МП (УПЦ МП и других официальных церквей). Они понимают, что такие вопиющие и грубые нарушения канонов церковных в исповедании Святой Троицы не могут сохранить благодать Духа Святаго в так называемом Московском Патриархате.

Видя такое предательство веры православной и ревнуя по Богу о сохранении чистоты православия некоторая часть клириков и прихожан вышли из религиозной организации РПЦ МП. Право выхода из МП им давали такие каноны Церкви:

1. 3-е правило Третьего Вселенского Собора: ***«Вообще повелеваем, чтобы единомудрствующие с православным и Вселенским Собором члены клира никаким образом не были подчинены отступившим или отступающим от Православия епископам».***

2. 15-е Правило святого Собора Константинопольского, во храме святых апостолов бывшего, глаголемого Двукратного: **«Ибо отделяющиеся от общения с предстоятелем, ради некой ереси, осужденной святыми Соборами или Отцами, когда он проповедует ересь всенародно и учит оной открыто в Церкви, таковые если и оградят себя от общения с глаголемым епископом, прежде Соборного рассмотрения, не только не подлежат правилами епитимии, но и достойны чести, подобающей православным. Ибо они осудили не епископов, а лжеепископов и лжеучителей, и не расколом пресекли единство Церкви, но потщились сохранить Церковь от расколов и разделений».**

3. Указ Святейшего патриарха Тихона под № 362, п.9: **“В случае крайней дезорганизации церковной жизни, когда некоторые лица и приходы перестанут признавать власть епархиального архиерея, последний... не слагая с себя иерархических полномочий, но организует из лиц, оставшихся ему верными, приходы и из приходов – благочиния и епархии, предоставляя, где нужно совершать богослужения даже в частных домах и других приспособленных к тому помещениях и прервав церковное общение с непослушными”** (и другие пункты указа).

Пользуясь таким каноническим правом, от РПЦ МП еще раньше, как мы уже сказали, во время правления “красной власти” отделилась РПЦЗ, а также многочисленные общины катакомбников, не принявших предательской Декларации 1927 года митрополита Сергия (Страгородского). В последние десятилетия от МП также отделилась некоторая часть православных людей духовенства и мирян, было создано

несколько не поминающих московского «патриарха» православных общин, существующих отдельно одна от другой. Одна из таких непоминающих православных общин образовалась под духовным руководством схимитрополита Зосимы (в миру Леонида Александровича Власова). Эти не поминающие общины поминали незаконно свергнутого в 2005 году патриарха Иерусалимского Иринея, и тем самым, помяная канонически законного патриарха, оставались в лоне Церкви Христовой. По указу патриарха Тихона под № 362 их самостоятельное управление было канонически законным.

Православные и богобоязненные люди стараются жить по канонам Православной Церкви и по учению и пророчествам святых отцов. Святые отцы пророчили, что в последнее время будет массовое предательство веры православной патриархами и архиереями, и благословляли отделяться, когда высшие иерархи будут проповедовать ересь открыто. Но было также сказано святыми отцами (Николай Рогозин, Гурий Чезлов, Иероним Санаксарский, Христофор Тульский и другими), что отдельное каноническое существование от официальной Церкви благословляется только до прихода последнего Помазанника Божия – русского православного царя, который когда придёт, созовёт Поместный Собор и наведёт порядок в Церкви, всех нечестивых архиереев отлучит от Церкви и поставит верных епископов и священников. Что и случилось по великой милости Божией в той православной общине, которой руководил схимитрополит Зосима (Власов/Романов).

Схимитрополит Зосима вышел из Московского «Патриархата» в 2015 году. Когда он начал проповедовать о Духе Святом, о любви ко Господу, о чистоте православия, к нему потянулись

люди, желающие в чистоте исповедания своей веры служить Богу. Монашество, иерейский и архиерейский сан схимитрополит Зосима принял от непоминающего архиепископа Севастиана (Сусленко), чья архиерейская хиротония идёт от двух ветвей апостольского преемства рукоположения – одна из РПЦЗ, а другая из Грузинской Церкви. Архиепископ Севастиан (Сусленко) никогда в жизни не поминал лжепатриарха Кирилла Гундяева (Вексельмана), поэтому не был участником тех страшных предательств, которые совершаются сим ересиархом. Архиерейская хиротония Владыки Зосимы совершена в 2018 году. В 2019 году он был признан первоиерархом одной из веток апостольской преемственности архиерейского рукоположения РПЦЗ.

Сделаем каноническое церковно-историческое примечание. Единоличная хиротония во епископа допускается в Православной Церкви во время гонения и господства ересей. Такие исключительные случаи много раз происходили в истории Православной Церкви и житии святых. Наведу примеры: 1) свят. Григорий Неокесарийский был рукоположен единолично (см. Жития святых под 30 ноября н. ст.); 2) Тот же свят. Григорий Чудотворец единолично рукоположил Команского священномученика Александра Угольщика; 3) Епископ Сидерий Палебиский был рукоположен только одним епископом Филоном Цирензийским. Святитель Афанасий Великий признал его в этом сане; 4) Свят. Евстафий Антиохийский, 3-4 век. Председательствовал на Первом Вселенском Соборе (память 21 февраля по н. ст.); 5) Единолично рукоположен св. архиепископ Павел Цареградский; 6) Священномученик Автоном поставил единолично во епископа Корнилия; 7) Во время гонения на христиан в Персиде епископ Илиодор поставил вместо себя во епископа Дидана пресвитера; 8) Святые Евсевий Самосатский (см. Жития святых на 22 июня) и свят. Афанасий Великий (Жития святых на 31 января н. ст.) также рукополагали во время

гонений единолично епископов, и многие другие случаи, признававшимися Церковью как законные хиротонии.

После рукоположения в архиереи возле схимитрополита Зосимы стала образовываться непоминающая община, которую принял под свой святительский омофор незаконно низложенный патриарх Иерусалимский Иринея. С 2016 года Владыка Зосима начал активно проповедовать о Господе и открывать людям святоотеческое учение о Боге Духе Святом, о соприкосновении благодати Божией к человеку и о лукавых искушениях бесовских в наше последнее время. В 2019 году его проповеди вышли в интернет. Православные люди стали узнавать о ревностном проповеднике, начали духовно окормляться у него. Под духовным руководством Владыки Зосимы возникла церковная община. И так Промыслом Божиим сложились обстоятельства, что **это была единственная канонически законная православная община на всей Тринединной Руси, которая не была вовлечена в господствующую на весь мир ересь экуменизма и не зарегистрированная в антихристовой системе** кодификации и начертания людей числом зверя 666. (Храмы РПЦЗ, той части, которая на присоединилась к МП, и катакомбников также уже зарегистрировались в антихристовой системе глобализации.

Схимитрополит Зосима сам в своей личной жизни никогда не имел никаких сатанинских документов и не благословлял никому их принимать. Единение с Богом в Духе Святом и сохранение чистоты православной веры были главными в духовной жизни и церковном служении схимитрополита Зосимы и всей его церковной общины, пребывавшей под омофором патриарха Иерусалимского Иринея и управлявшейся самостоятельно, пользуясь указом патриарха Тихона под № 362. Так

было до явления Владыке Зосиме Архистратига Михаила в 2021 г., когда отделившаяся от ереси православная община начала преобразовываться в возрождающуюся по канонам Православия поместную Церковь Христову.

Долгое время своей жизни Владыка Зосима сам не знал, что он Помазанник Божий, избранный Богом быть последним русским царем и защитником Православной Церкви перед лицом и искушениями антихриста. С явлением Архистратига Божия Михаила ему открылась воля Божия и его великое предназначение для всех православных людей последнего времени. Архангел Михаил открыл схимитрополиту Зосиме, что он грядущий царь и другого не будет. Это нужно объявить людям и пусть они принимают присягу на верность царю, как это было во время Российской царской империи при правлении дома Романовых. Также были явления Владыке Зосиме Господа и Пресвятой Богородицы, которые подтвердили ему об этом. Пресвятая Владычица сказала ему, что те, кто любит Бога, они все соберутся возле него.

Впервые схимитрополит Зосима объявил о себе, что он царь, в Страстную Пятницу в 2021 г. Об этом есть пророчества Льва Мудрого: «... **В день пятницы, в третьем часу дня... И откроется помазанный**». В Великую Пятницу, в третьем часу дня по византийскому счислению (по-нашему, это середина утра, приблизительно 9 часов) впервые в видеообращении Владыка Зосима объявил о себе как об избранном царе. После того, как схимитрополит Зосима объявил об этом видении на весь мир людям через интернет, все православные люди начали разделяться: одни принимают его как царя и Помазанника Божия, а другие нет. Сие разделение совершается до сих

пор и будет оно продолжаться, пока русский православный народ окончательно не разделится на принимающих и не принимающих последнего Помазанника Божия, на котором совершились и продолжают совершаться множество пророчеств Священного Писания и святых отцов.

После объявления по воле Божией перед всем миром 4 августа 2021 г. на ютуб-канале «Будь верен до смерти» схимитрополитом Зосимою себя последним русским царём, православные люди с разных уголков Триединой Руси и всего мира, сердцем принявшие сие известие, начали принимать воинскую присягу и стали собираться под его омофор. Неправославные люди также начали принимать присягу и переходить в православие.

Вместе с тем со всех сторон от разного рода людей пошло очень много клеветы и хулы на Владыку Зосиму, обвинявшей его в самозванстве, прелести, расколе, сектантстве и тому подобных вещах. В книге Деяния святых апостолов (5, 38-39) говорится: ***«Если это предприятие и это дело от человеков, то оно разрушится, а если от Бога, то вы не можете разрушить его; берегитесь, чтобы вам не оказаться и богопротивниками».*** Со времени объявления последнего Помазанника Божия сие дело возрождения Православной Церкви и монархии и спасения людей от власти антихриста, как не противятся этому враги и хулители, распространяется и утверждается. Что Бог благословил и хранит, то никто не может разрушить.

Соборным решением епископов православной церковной общины Помазанника Божия от 5 ноября 2021 года в связи с непосредственным предстоянием Русской Православной Церкви царём и патриархом Помазанником Божиим, территориальным нахождением на землях Российской Империи, а

также в целях отделения от господствующих повсеместно ересей, противных Духу Божьему, постановлено именовать Русскую Православную Церковь Русскою Православною Церковью Царской Империи.

4/17 июля 2022 года Архиерейским собором РПЦ ЦИ схи-митрополит Зосима (Власов/Романов) был миропомазан и венчан на царство русское и поставлен единственно законным предстоятелем Русской Православной Церкви. Царство и патриаршество Державного патриарха Зосимы было утверждено на трех Поместных и Земском соборах РПЦ ЦИ. Архиерейским собором РПЦ ЦИ было принято решение вернуть Державному Патриарху Зосиме его кровную фамилию – Романов, которая сохранилась, но Божиим Промыслом до времени была сокрыта, через его земного отца Александра. Теперь дело за каждым живущим верующим человеком на Триединой Руси и по всей земле стать или не стать верноподданными последнего царя православного, истинного потомка роду Романовых.

О Русской Православной Церкви Царской Империи как о поместной Церкви Христовой

На день Успения Пресвятой Богородицы 28 августа 2022 года был созван Первый Поместный Собор РПЦ ЦИ. На этом соборе собралась вся полнота церковная: Державный патриарх, архиереи, священники, монашество, князья и миряне. На Первом Поместном соборе была осуждена и предана проклятию ересь духа антихриста, была отсечена от Тела Церкви Христовой РПЦ МП как сгнившая ветвь, погрязшая в ереси и всевозможных предательствах. Собор

утвердил царство и патриаршество Державного патриарха Зосимы всею полнотою Русской Церкви. Со времени поместного собора во главе с патриархом Тихоном это был первый законный поместный собор в Русской Церкви. **Статус поместной Русской Церкви по всем канонам церковным перешел именно на РПЦ Царской Империи.**

РПЦ ЦИ имела полное каноническое право созвать Поместный собор, ибо, во-первых, была единственная на всю Триединую Русь Церковью, сохранявшей чистоту православия, не участвуя в ересях и глобализации. А во-вторых, имела предстоятелем Помазанника Божия, самодержавного русского государя, поставленного Богом и принятого верным народом Божиим. Православным церквям и общинам из РПЦЗ и катакомбников было дано время до Рождества Христова 2023 года принять присягу царю и перейти под омофор Помазанника. После этого дня все не ставшие под омофор царя-патриарха Зосимы непоминающие и зарубежники оказались по канонам Церкви в расколе. Зарегистрировав свои храмы и общины в иудействующей власти, они также отпали от Церкви Христовой. Принято решение всех еретиков и раскольников принимать в Церковь Христову через таинство миропомазания.

Таким образом в РПЦ ЦИ были восстановлена поместность Русской Православной Церкви, нарушенная её разделением. А то, что РПЦ МП присвоила себе поместность и много лет выступала как поместная Церковь – это было канонически незаконное присвоение себе поместности, ибо никакая из частей РПЦ отдельно от других двух частей

русского православия не могла иметь полноту поместности и называться поместной Церковью. По канонам МП был митрополией, а не патриархатом. Сию правду должны знать все православные русские люди.

На Поместном соборе РПЦ ЦИ собрались верные люди из всех трех частей русского православия: пришедшие из зарубужников, из катакомбников, а также из МП. Поэтому мы вправе утверждать, что в **Царской Империи восстановлено единство РПЦ**. Это единство и дальше продолжает утверждаться, ибо сюда постоянно приходят люди из всех частей разделённой Русской Церкви. Ничего подобного не происходит больше нигде и ни у кого на Триединой Руси. С приходом Помазанника Божия все эти части РПЦ объединены в РПЦ Царской Империи под омофором Державного патриарха Зосимы (Романова). Возродилась та Русская Церковь, которая была в Российской Империи при самодержавном правлении Богом помазанных православных государей, самодержцев всероссийских. Таким образом РПЦ ЦИ на Триединой Руси является единственной законной поместной Церковью.

РПЦ Царской Империи премудрым и всеблагим Промыслом Божиим с приходом и объявлением на весь мир последнего Помазанника Божьего пророка Илии Державного патриарха Зосимы в последнее апокалиптическое время господства ереси духа антихриста **является на пространстве всей Триединой Руси единственной хранильницей Тела Христова** – Единой, Святой, Соборной и Апостольской Церкви, которая сохраняет православную

веру во всей чистоте своего исповедания, соблюдает все каноны святых Апостолов, Вселенских и Поместных соборов и несет в мир последнюю проповедь Евангелия Христова.

РПЦ Царской Империи **не участвует ни в каких политических акциях и мероприятиях, к физическому свержению власти не призывает.** РПЦ Царской Империи призывает православный русский народ к духовному пробуждению и покаянию, к духовной борьбе против антихриста и всей его системы. Разобраться с беззакониями современных властей члены Царской Империи предоставляют Богу, и они веруют и исповедуют, что Господь Сам, как знает, как Он это всегда делал в истории, в своё время вмешается и будет менять политический строй и общественно-политическую обстановку в России и во всем мире, как это Ему будет угодно. Господь Бог вскоре и совершит Свой праведный суд над всеми беззаконниками во власти, обманывающими много лет русский народ.

Главная задача РПЦ Царской Империи – сохранить Православие и не предать Бога до Второго Пришествия Иисуса Христа. Главная цель христианской жизни всех чад РПЦ ЦИ выражена в словах преподобного Серафима Саровского – это стяжание богоугодными делами благодати Духа Святаго. Члены Царской Империи стараются хранить и исповедывать православную веру во всей ее чистоте, как заповедали нам святые апостолы и отцы Вселенских и Поместных соборов, проповедовать людям о приходе Помазанника Божия и истинности РПЦ ЦИ, доносить правду о тех предательствах, которые совершаются ныне в МП и РФ. Всё это члены и исповедники Царской Империи стараются делать чисто по

религиозным убеждениям, без всяких корыстных целей, осознавая, что за это они подвергаются гонениям со стороны церковных и светских властей.

РПЦ Царская Империя никоим образом не участвует в ереси экуменизма, это единственная Православная Церковь во всем мире, которая не зарегистрированная в так называемых государственных органах власти, ибо исповедует, что такая регистрация является предательством Бога и веры православной. Регистрация в антихристовой системе всех церквей превращает их в религиозные организации. По пророчествам многих святых отцов, все официальные православные церкви, превратившиеся в организации, примут антихриста. И только одна Церковь во всем мире не поклониться антихристу – это Русская Царская Церковь, которая сначала появиться в России. Так пророчила святая Пелагея Рязанская. Как могут видеть любящие Господа православные люди, эти пророчества уже исполнились и продолжают исполняться на РПЦ ЦИ, ибо она есть единственная на весь мир поместная Православная Церковь, которая обличает антихриста и отрекается от него.

О РПЦ Царской Империи сказано в Откровении св. апостола Иоанна Богослова (12, 14): **«И даны были жене два крыла орла великого, чтобы она летела в пустыню в свое место: там она питаема в течение времени и времён и полувремени вдали от змея»**. Жена по толкованию святых отцов – это Церковь Христова; орел – это символ и знак царской власти, указывающий на Помазанника; пустыня в своём месте – это уход из

официальных храмов и монастырей в малолюдные места богослужения в домашних условиях (“катакомбы”), как это всегда было при разных гонениях.

«Вдали от змея» нужно понимать как удаление от антихриста и выход из его системы всемирной кодификации и контроля людей, когда все члены Церкви Христовой уже не живут по нечестивым законам РФ-ии, Украины, Белоруссии и других так называемых государств, служащих антихристу, а живут по Законам Божиим, уставам и традициям русской православной монархии, подчиняясь только законному Богом поставленному православному царю – Державному Патриарху Зосиме (Романову).

РПЦ Царской Империи совершает свое служение Богу и Отечеству, основываясь на заповедях Евангелия и канонах святых Апостолов, Вселенских и Поместных соборов, на Уставе (Типиконе) Православной Церкви, на поучениях святых отцов и учителей Православия, на решениях Земского, Поместных соборов, Архиерейского собора РПЦ ЦИ.

Русская Православная Церковь Царской Империи не признаёт над собою конституции РФ и никакой другой конституции и законов из современных так называемых “демократических государств”, вводящих людей своими богохульными законами под проклятие Божие. РПЦ ЦИ признаёт над собою единственную власть Богом поставленного Помазанника Божия – Державного Патриарха Зосимы (Романова).

* * *

Конечно, для современного мира, отступившего от Бога и живущего по антихристианским законам, для современной антихристовой системы глобализации, совершающей кодификацию и начертание всех людей числом зверя 666, для РФ и других современных так называемых государств, полностью подчинённых антихристу, появление РПЦ Царской Империи является великим препятствием и обличением. Поэтому против нас пошли сильные гонения. Но мы знаем, что **“желающие жить благочестиво во Христе Иисусе будут гонимы”** (2 Тим. 3, 12). Также Господь наш Иисус Христос сказал во святом Евангелии: **“Меня гнали, будут гнать и вас, Мое слово соблюдали, будут соблюдать и ваше”** (Мф. 5, 10-12).

С надеждою на Бога и укрепляема Духом Святым, РПЦ ЦИ единственная во всем мире вступила в борьбу против антихриста и всей его системы. Но мы верим и чувствуем, что с нами Бог, что сила Божия, совершающаяся в нас немощных, еще призовет многих людей ко спасению, ибо через Царскую Империю ныне совершается последняя проповедь Евангелия по всему миру. **“Покайтесь, ибо приблизилось Царствие Небесное”** (Мф. 3, 2). С такими словами вышел Господь наш Иисус Христос на проповедь. С этими словами вышла на проповедь и Его последняя Церковь, собранная из всех верных православных людей Триединой Руси и всего мира под омофор Помазанника Божия пророка Илии Державного патриарха Зосимы.

Пророк Божий Илия уже пришел и вышел на проповедь. Кто знает: может быть для вас ныне звучат последние слова вразумления. И если вы отвергнете посланного от Бога Помазанника, не выйдете из антихристовой системы и не вступите в лоно РПЦ Царской Империи, то потеряете для себя

шанс на спасение. И тогда вы будете потом об этом вечно жалеть, услышав на Суде Божиим грозный приговор всеправедного Судии Христа Бога нашего за ваше неверие и обольщение бесовское. Дай, Бог, всем познать истину и успеть выйти из прельщения антихристового. Помогите всем, Христе Боже, молитвами Пресвятой Богородицы и Державного Владыки нашего Зосимы. Аминь.

Благодать Господа нашего Иисуса Христа, и любовь Бога и Отца и причастие Святаго Духа да будет со всеми вами. Аминь.

7/ 20 июля 2024 года

*митрополит Всея Малороссии
Никодим (Романюк)*





Слава Христу! Смерть антихристу!



О РПЦ Царской Империи сказано в Откровении св. апостола Иоанна Богослова (12, 14): *«И даны были жене два крыла орла великого, чтобы она летела в пустыню в свое место: там она питаема в течение времени и времён и полувремени вдали от змея»*. Жена по толкованию святых отцов – это Церковь Христова; орел – это символ царской власти, указывающий на Помазанника; пустыня в своём месте – это уход из официальных храмов и монастырей в малолюдные места богослужения в домашних условиях (“катакомбы”), как это всегда было при разных гонениях.

«Вдали от змея» нужно понимать как удаление от антихриста и выход из его системы всемирной кодификации и контроля людей, когда все члены Церкви Христовой уже не живут по нечестивым законам так называемых государств, служащих антихристу, а живут по Законам Божиим, уставам и традициям русской православной монархии, подчиняясь только законному Богом поставленному православному царю – Державному Патриарху Зосиме (Романову).